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UESTIONNAIRE

1.Devant un épicéa quelle différence avec le sapin ? :

A - Le sapin vit a la montagne et I'épicéa dans la forét.
B - Les aiguilles sur le rameau ne sontpas plantées identiquement.
-1l n%y a aucune différence.

C
2. Une doline, c'est: - /
A - Un plafond calcaire qui s'est écroulé, //

B - Un terrier géant.
C -Un effondrement di aux eaux souterraines,
3.La tourbe, issue des tourhiérés sert a
A - Mourrir les animaux.
B - Etre tissée.
C -Chauffer les habitations. /
4. Ce pin de Weymouth cassé en daux,'ﬁ#t :f.
A - En chandelle, \ :P 1 F !
B - En chablis. SN NS
C - Tronqueé. ! =it - :
5. La pomme de pin sylvestre posséde une particularité :
A - Elle sert de nourriture auwx cerfs et aux biches. /
B - Elle s'ouvre et se referme selon la météo.
C -Elle se mange.
Cette fourmiliére est malheureusement détruite, mais il y g{
hen d'autres sur le parcours. Ouvrez I'eeil mais ne les
ennuyez pas. Quel son émet la fourmi 7 : /

A - Niature.

B - Cro-onde.

C -Est muette.

BoucLE DE L'osMoNDE':

1.Deux grenouilles surun poteau qui jouent 4 7 : ,

A - Se camoufler,

B - Rien, elles se reproduisent.
C - Saute-mouton.

2:5econd poteau, quel est cet étrange dessin 7 :
A - Le contenant d'un sac de billes. g
B - La reproduction d'un tableau célébre.
C -Des ceufs de grenouilles.

Sixieme poteau, premiére grenouille.
mla plante pousse dans l'eau 7 :
A-La sphaigne. LA & 5
B - Le carex. ' .
C - Le chiendent.
4.De |la passerelle de la tourbiére. QueIIe G'EH:I principala /
espéce d'arbres qui poussentici ? ol .
A - Laulne, 4

B - Le bouleau.

C - Le chéne, y ;

5.Ponton de I'osmonde, une fougére ma'ﬂiqua Ses épls lui
permettent de se reproduire, mais comment appalie-t-un une
graine de fougére 7 :

A - Une graine.

E - Une samare.

C - Un spore,

Merci a vous de votre participation et de votre respect pour ce
milieu.



